

Встреча с представителями элиты и вундеркиндами - 17 /Oct/ 2018

Сегодня утром (среда) Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи на встрече с более чем двумя тысячами представителями молодой научной элиты и вундеркиндами всей страны отметил, что деятельность и усилия молодой научной элиты Ирана рисует воодушевляющее и реальное будущее страны.

Указав на роль и влияние молодой элиты на правильное планирование будущего научного прогресса Ирана и продвижение границ знаний человечества, Верховный Лидер революции подчеркнул необходимость обобщенного взаимодействия, двустороннего и более серьезного сотрудничества элиты и властей, разумной заботы и правильного использования сокровищницы элитарного человеческого капитала и укрепления национальной идентичности в общей массе научной элиты страны, и заявил: «Создание негативного, безнадежного и искаженного образа Ирана и положения в нашей стране стоит на повестке сегодняшнего дня деятельности наших врагов, только, благодаря мудрости Господа, реальный и настоящий образ страны в целом противостоит картине, нарисованной господствующими мировыми силами».

В самом начале своего выступления Верховный Лидер революции отметил, что встреча с молодой научной элитой вселяет надежды и радость, и, подчеркнув высказывания некоторых молодых вундеркиндов, сказал: «Эта тема в основном очень важная и веская, и я ее поддерживаю, уважаемые члены руководства должны со всей серьезностью держать их на контроле».

Сославшись на воздействие элиты с разных позиций в масштабах страны и вне ее, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Наличие десятков тысяч представителей молодой научной элиты служит показателем правильной и истинной панорамы страны, это предмет нашей гордости и всех надежд. В то время как, используя потенциал элиты, рамки планирования разных вопросов страны должны расширяться, нужно непременно воспользоваться их взглядами и видением».

Далее Верховный Лидер революции добавил: «Взгляды и мнения молодой, активной, жизнерадостной и чуткой научной элиты, трудящейся в разных областях, например, нефтяной отрасли, нужно использовать для преобразования нефтяной экономики в независимую и инновационную, в экономику сопротивления, и для этого нужно осуществить соответствующее планирование».

Лидер Исламской революции, подчеркнув влияние элиты на научный прогресс страны, сказал: «Правильное и надлежащее использование знаний и возможностей элиты будет способствовать развитию науки в стране, и, в конечном счете, обеспечит достойный авторитет, честь и могущество нации, а также сократит уязвимые и слабые точки».

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Если мы продвинемся вперед в научном плане, угрозы цивилизационного, политического и экономического характера, исходящие от наших врагов, станут не постоянными и уменьшатся».

В качестве другой арены, где элита страны может оказать воздействие, Верховный Лидер революции отметил ее роль в разрыве мировых границ знаний, добавив при этом: «В последние века наш вклад в продвижение границ научных знаний был весьма ограниченным, поэтому, используя высокий потенциал молодой элиты страны, мы должны расширять рамки мировых изобретений и научных знаний».

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее подчеркнул: «Изучая историю, начиная с периода двухсотлетней давности, предшествовавшей победе исламской революции, когда по причине безразличия к талантам молодежи страна была отброшена назад в своем развитии, молодая элита должна знать это и ценить нынешний период».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул, что в эпоху Гаджаров и Пехлеви Иран был одним из самых отсталых с точки зрения современных знаний стран и добавил: «В то время как население Ирана составляло один процент всего населения земли, наш вклад в производство науки в период правления Пехлеви был равен одной десятой процента, однако сейчас доля Ирана в мире в создании науки достигла двух процентов, и довольствоваться этим не следует».

Верховный Лидер революции указал на другой пример безразличия к науке и знаниям в период Пехлеви и сказал: «Со времени основания Тегеранского университета в качестве первого университета страны в 1313 году до 1357 года, что составляет сорок четыре года, количество всех студентов страны было равно 150 тысячам, но сегодня, по истечении сорока лет со дня победы исламской революции, число студентов страны превышает четыре миллиона человек!».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что такое сравнение ясно демонстрирует разницу между двумя государствами и политическими режимами, и подчеркнул: «Основной причиной научного, морального и политического отставания страны в то темное время являлась недостаточная власть, алчность, зависимость и некомпетентность власти, которая погрязла в гордыни и не думала об интересах своего народа, но перед иностранцами склонялась в поклоне».

Далее Верховный Лидер революции сказал: «Все мы должны быть благодарными режиму Исламской Республики и дорогому имаму за избавление от того горького периода истории и нынешних достижений».

Затем Верховный Лидер революции дал несколько советов относительно представителей элиты.

Первым советом Его Светлости Аятолла Хаменеи послужила необходимость двустороннего взаимодействия между элитой и управленческим аппаратом страны: «С одной стороны чиновники и руководство должны серьезнее относиться к сотрудничеству с элитой, предоставлению услуг и устранению препятствий в их деятельности, а с другой стороны представители элиты должны направить на развитие страны весь свой потенциал».

Верховный Лидер революции заметил, что хорошие человеческие ресурсы, передовая и динамичная элита являются грандиозным кладом и богатством страны и подчеркнул: «Как и все другие сокровища, это богатство вызывает алчное вожделение мирового господствующего лагеря, чтобы, воспользовавшись им, создать монополию на науку и технологии, т.е. на сферы, создающие могущество, богатство и власть».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал, что физическое уничтожение элиты является одним из методов господствующего класса, направленным на вывод и лишение народов этого сокровища, и, подчеркнув террор ученых-ядерщиков страны, заявил: «Помимо физического истребления, в числе методов господствующих сил, нацеленных на изъятие и захват этого огромного сокровища страны, значится еще уничтожение культуры и вовлечение элиты в малозначимые вопросы, именно поэтому члены руководства и представители элиты должны проявлять бдительность и внимательность».

В качестве способа противостояния лжи господствующей системы для всей совокупности научной элиты страны Верховный Лидер революции отметил укрепление национальной идентичности и стремления к идеалам среди представителей элиты, и подчеркнул: «Наша молодая элита должна с большим достоинством гордиться своей иранской и мусульманской принадлежностью, национальной идентичностью, идеалами и историей своей родины».

Далее Его Светлость заявил: «Один из планов врагов заключается в уничтожении идеалов и стирании идентичности, поэтому все должны быть бдительными и внимательными в отношении этого аспекта нападения».

Еще одной рекомендацией Верховного Лидера революции представителям элиты послужил совет не игнорировать свою ответственность перед народом и важными проблемами страны.

Его Светлость Аятолла Хаменеи в связи с этим сказал: «Представитель элиты не должен полностью погружаться в свое профессиональное пространство и проявлять безразличие к проблемам общества, такими, как, например, независимость, справедливость, развитие и социальные патологии».

Обратившись к эlite, Верховный Лидер революции заявил: «Если вы свою элитарность поставите под знамя свободолюбия, суверенитета и национальной чести, ее ценность, безусловно, будет значительно выше».

Подчеркнув навязанную дорогому Ирану экономическую, политическую и разведывательную войну, Лидер Исламской революции добавил: «Ни один представитель научной элиты не может оставаться безучастным к этой войне».

Уподобив весьма жесткую информационно-пропагандистскую и медийную войну врагов навязанной Ирану войне, Верховный Лидер революции сказал: «Наши информационные возможности, подобно началу Священной Обороны, невелики, однако, подобно тому, как мы вышли победителями из тех боев, благодаря мудрости Всевышнего, в этой войне, несомненно, мы также одержим победу».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что сегодня важнейшим делом противника является ложное изображение образа Ирана, направленное на покорение мирового и иранского общественного мнения, и подчеркнул: «Наша молодая элита в этом тяжелом противостоянии должна выполнить свой долг во имя победы и достоинства Ирана».

Резюмируя эту часть своего выступления, Верховный Лидер революции изложил повестку дня для молодой элиты: «Научная деятельность и труд должны проходить под знаменем свободолюбия, демонополизации, борьбы против угнетения, а также чуткости в решении проблем и трудностей народа».

Коснувшись фонда по делам элиты и выражив благодарность его денежной и ношной деятельности, Верховный Лидер революции подчеркнул несколько важных моментов и отметил: «Вы не должны знать ни дня, ни ночи в деле изучения и привлечения, руководства и организации, внимания всемуказанному элитой и решениям ее проблем».

В числе советов Его Светлости Аятолла Хаменеи, данным руководителям и сотрудникам фонда по делам элиты, значились отказ от рутины, постоянная инициативность и обновление методов работы в области, которая ответственна в фонде за руководство элитой, точное и правильное планирование деятельности по

идентификации, использование представителей Верховного руководства в университетах, использование инновационных компаний, забота о недопустимости снижения критериев и стандартов этих компаний.

Верховный Лидер революции также обратил внимание на использование элиты в создании менеджеров среднего звена страны, добавив: «Молодая элита может не иметь управленческого опыта первого звена, но средний уровень управления обязательно нуждается в представителях молодой элиты».

В другом месте своего выступления Лидер Исламской революции, отвергнув представление о том, что не считает университеты призванными решать проблемы страны, сказал: «За последние четыре десятилетия университетская молодежь сыграла первостепенную роль в ключевых отраслях промышленности страны».

К сферам, в формировании и развитии которых университеты сыграли определенную роль, Верховный Лидер революции причислил космос и биотехнологии, оборонную промышленность и создание плотин, ядерную промышленность во всех ее аспектах, стволовые клетки, производство новых по составу лекарств и другие.

Параллельно с этим Верховный Лидер революции подчеркнул: «Разумеется, в деятельности университетов есть много недостатков, которые должны быть устраниены, и представители молодой элиты сегодня озвучили некоторые из них».

Его Светлость Аятолла Хаменеи призвал университеты сосредоточиться на исследованиях и экспериментах на всех уровнях, и подчеркнул: «Взаимные контакты и интересы университетов должны восприниматься с большей серьезностью».

В связи с этим Верховный Лидер революции сказал: «Расширяя связи с промышленностью и определяя нужды и потребности, нужно действовать таким образом, чтобы каждая дипломная работа студентов имела покровителя и спонсора из частного или государственного секторов».

Необходимость довести до современного уровня глобальный научный план после девяти лет разработки и включения в него новых вопросов, - это была еще одна тема, которая была адресована представителям властей.

Его Светлость Аятолла Хаменеи также подчеркнул необходимость научных контактов со странами, совершившими в своем развитии скачок в науке, и затем добавил: «Такие страны находятся преимущественно в Азии, поэтому мы должны обратить свой взгляд на Восток, а не на Запад, в то время как оглядки на Запад и Европу ничего, кроме потери времени, одолжения и унижения, нам не принесут».

Лидер Исламской революции, подчеркнув важность взаимодействия университетов с правительством для определения нужд, потребностей и приоритетов, выразил удовлетворение написанным различными группами преподавателей университетов и экспертами, в том числе преподавателями-ополченцами, писем, адресованным членам руководства, в котором представлены пути решения экономических проблем страны, и в связи с этим добавил: «Мы не знаем, насколько правительство будет следовать этим решениям, только чувство ответственности преподавателей, а также молодой и позитивной научной элиты, которое они испытывают по отношению к экономическим трудностям страны, вызывает нашу радость и удовлетворение».

В завершение своего выступления Верховный Лидер революции еще раз указал на широкомасштабные усилия врагов изобразить обстановку в Иране в негативном свете, и добавил: «У нас имеются колебания

валютных резервов и экономические проблемы, однако в совокупности, реальная картина в стране, к слепоте наших врагов, противоположна тому, что изображает противник, стремящийся к мировому господству.

После выступления Его Светлости Аятолла Хаменеи вице-президент по науке и технологиям доктор Саттари, министр наук, исследований и технологий доктор Голами выступили с докладами о научной деятельности в стране и представителей научной элиты.

Кроме этого, 11 представителей научной элиты и вундеркиндов страны поделились своими соображениями, взглядами и тревогами относительно различных научных, исследовательских, управленческих и технологических проблем.

Господа:

-Мустафа Заманийан-основатель инновационной компании по разработке стратегических документов;

-Сейид Абульфазль Миррази-обладатель серебряной медали литературной олимпиады;

-Мустафа Исмаил Шайан-докторант в области возобновляемых источников энергии;

-Ахмед Абники-студент факультета компьютерной инженерии Технологического университета имени Шарифа;

-Амин Джакхан Бахши-обладатель серебряной медали Национальной олимпиады по физике.

Госпожи:

-Эльхам Хейдари-обладательница премии доктора Каземи Аштийани;

-Сара Мухаммади-лучшая студентка Всемирной олимпиады по математике и биологии;

-Мансуре Надерипур-лауреат премии Национального фонда элиты;

-Неку Панахи-обладательница золотой медали олимпиады по химии:

и Зейнаб Акбари-образцовая студентка страны и обладательница серебряной медали школьной олимпиады затронули следующие вопросы и темы:

-необходимость участия молодой элиты в области принятия решений и управления страной;

-необходимость разработки стратегического плана и научного устава в сфере неформального образования;

-критика формального преобразования и административное отношение к теме эволюции в гуманитарных науках;

-важность внимания властей к представителям элиты в сфере образования и облегчение их карьерного роста и деятельности;

- академические исследования и диссертации должны служить потребностям страны и улучшать жизнь людей;
- обратить внимание на то, что создание национального дохода и занятости требует расцвета производства и производительности;
- критика недостатка бюджета для реализации экспериментальных и исследовательских проектов;
- необходимость расширения возможностей медицинских центров на перифериях городов;
- критика не использования виртуальных технологий для решения проблем страны;
- необходимость заботы о персидском языке и недопустимость игнорирования средств массовой информации вопросов сохранения чистоты персидского языка.

В завершение этой встречи был совершен полуденный и послеполуденный намазы под имаматом Лидера Исламской революции, Его Святости Аятолла Хаменеи.